

主席寄语

有梦想 才有远方



平陆县总工会党组书记、主席 周春安

总有一种遐想——多姿多彩的职工文化需要记录;总有一种梦想——开拓创新的精神需要赞扬;总有一种期盼——工会的今天与明天需要讴歌。于是,在这个春天里,她儒雅端庄,带着羞涩的微笑而来;她婷婷绰约,捧着平陆工运事业的霞光而至。从此,她将与我们的朝夕相伴,共同唱响美好乐章。

这里有春的阳光、夏的绿荫、秋

的丰盈以及冬的豪气;寄情社会各界,探寻发展之路;敞开心扉,笑迎八方宾朋,惜爱学者品评;高歌素质主旋律,塑造形象,滋润心灵,铸魂砺志。

这里将其乐融融,承载职工的梦想和激情,或许篇篇文章还显得稚嫩,或许理论和实践还有点蹒跚,但唯真亦善,唯行更美,把思想向四面八方传递,让我们梦圆工运!



项技术培训和就业指导;鼓励引导青壮年劳动力外出务工,多渠道增加村民收入;倡导“讲文明、树新风”,大力活跃村民文化生活,利用新建的文体广场在群众中普及健身秧歌和广场舞,让社会主义新农村的新风尚普及全体村民。

(石自锐 郭瑞)

县总工会十一届五次全委(扩大)会召开

2016年12月23日,平陆县总工会十一届五次全委(扩大)会议在机关三楼会议室召开。县总工会十一届委员会委员,各乡镇、系统,部分直属企业工会主席,县总机关全体人员等40余人参加了会议。会议由县总工会副主席张迎春主持。

县委组织部干部科科长虎明宣读县委关于周春安同志的任职决定,县委组织部部务委员赵兴辉参加会议并讲话。

按照《工会法》和《中国工会章程》的有关规定,会议依法替补周春安、赵保东、刘志军、仵亚平、姚启新、康培钦等6人为县总十一届工会委员会委员、替补周春安、姚启新、刘志军等3人为县总十一届工会委员会常务委员,替补王彦玲、许青桂、贾丽霞等3人为县总十一届经费审查委员会委员。会议依法选举周春安同志为平陆县总工会主席。

新当选的县总工会主席周春安在会上做了表态发言。

县总工会结穷亲送真情

2016年12月7日,县总工会党组书记、常务副主席周春安、县体育发展中心主任虎红芳带领机关全体人员来到常乐镇全坡村,召开脱贫攻坚工作和贫困退出民主评议座谈会,共谋脱贫发展大计。同时还为村里送去1万元的“产业结构调整资金”,发放机关人员与贫困户“结亲”帮扶联系卡,并给每个贫困户送去200元的冬季取暖补助,期间机关人员到各自对接的20个贫困户家中进行了走访慰问。在贫困户赵庚申家中,周春安握着赵运生80多岁老父亲的手说:“大爷,运生因病不能伺候你,我今天就是来认亲给你当干儿子来了。以后有啥困难就找我。我会常来看你的!”说着从口袋掏出300元塞到老人手上。老人深受感动,连声道谢。当天,周春安还代表驻村工作队对前一段的脱贫工作进行了总结,对下一阶段的工作进行了安排部署,并和村干部一道深入实地调研该村的文体广场、蓄水池与土地平整项目建设。

据了解,县总工会和县体育发展中

心自去年对全坡村进行脱贫帮扶工作以来,在村干部和村民们的大力支持配合下,帮扶工作取得了一定成效,先后制定了《全坡村帮扶方案》和《全坡村脱贫规划》;投资5万元建成村民文体广场并配备了12件(套)体育健身器材;争取资金14.4万元,建造300m³的蓄水池一个,解决了人畜饮水;组织县工会激情广场歌友为村民举办了慰问演出;先后救助贫困户赵降停、赵全民孩子上大学,助学资金7000元;帮扶救助8户困难户,救助资金9000元,物品慰问25户困难户;在全村开展种植技术和村民健康知识培训;帮助农户栽植210亩核桃树和50亩的玉露香梨树;跟踪蒙华铁路平陆段对全坡村4户13人贫困人口9.26亩征地赔偿款的落实等。

下一步,县总工会和县体育发展中心将继续按照脱贫攻坚实施方案,主动与移民办联系对现有的村集体办公场所进行修缮和扩建改造,并配齐办公设施;积极与卫计局、民政局协商争取在全村建立医疗室和老年日间照料中心;引导村民搞好产业结构调整,采取措施,联系有关部门进行技术指导,对已经栽植的核桃树和玉露香梨树进行管理,保证成活率;帮助患大病村民参加新农合,减轻医疗负担;时刻关注在校学生学习生活,继续开展对村民进行多

省总保障部邵海定部长来我县检查指导农民工工作

2016年12月15日,省总保障部邵海定部长一行五人对我县总工会农民工工作进行检查指导。

检查中,邵部长详细听取了县总工会周春安主席关于农民工和法律援助开展情况的汇报,并仔细查看了工会保障工作的相关资料。期间,邵部长对县总工会的保障工作,尤其是对县总工会与司法局联合建立的困难职工、农民工法律援助中心能够创新、创优开展

工作给予充分肯定和高度评价。

在检查中,邵部长还就下一阶段工作提出要求:一是要强化服务意识,着眼长远,不断提高服务质量,让帮扶中心真正成为困难职工、农民工的温暖港湾;二是要继续叫响“农民工有困难找工会,拿不到工资找工会”的新品牌,全力帮助农民工追讨欠薪,努力为广大职工排忧解难,促进社会和谐稳定。

(石自锐 郭瑞)

县委部门党风廉政建设工作会议在县总工会召开

2017年1月10日上午,县委系统部门党风廉政建设工作会议在县总工会三楼会议室召开,县委办、党校、总工会、妇联、科协、团委等支部书记和部分党员50余人参加会议,县委常委、县委副书记翟纪亭,县委常委、纪

检委书记孟力,人大副主任、妇联主席伊改莲,党校常务副校长姜常忠、县委办主任周宏伟、县总工会党组书记、主席周春安出席了会议,会议由县委办主任周宏伟主持。

(石自锐 郭瑞)

县总工会举办元旦职工联欢晚会

为了使广大职工度过一个快乐祥和的节日,平陆县总工会于2016年12月29日晚8时,在机关三楼会议室举办了有部分劳模,工会系统干部和部分职工、农民工以及退下来的老干部等,总计100余人的庆元旦联欢晚会。县委副书记翟纪亭、政协主席郭淑文、县委常委副县长李怀丙、政协副主席梅青婵等领导也应邀观看了演出。

晚会在舞蹈《在中国大地上》拉开序幕。女声独唱《最美的歌儿唱给妈妈》、三名半《开局之年佳音传》、男女对唱《我爱你,中国》、舞蹈《北风吹》、女声小合唱《千里雷声万里闪》、男声小合唱《呼伦贝尔大草原》、配乐诗朗诵《不朽的军魂》、女声表演《家和万事兴》、豫剧清唱《朝阳沟》选段等十一个精彩节目先后上演,最后以气势恢宏



的大合唱《四渡赤水出奇兵》、《劳动托起中国梦》结束。三门峡激情广场歌友也表演了精彩节目,县政协原副主席赵又廷也即兴演唱了《母亲》一曲。整台晚会形式多样、生动活泼,歌声宛转悠扬、舞姿曼妙优美,体现了职工的文化魅力,让全县职工群众享受了一场丰富的文化大餐。

晚会上,县总工会主席周春安致新年祝辞,祝愿全县职工朋友新的一年工作顺利,身体健康。晚会结束后,县委副书记翟纪亭代表县委四大班子对全体演职人员表示感谢,对整台晚会的演出以六个字三名话给予了高度评价。他希望工会组织要继续开展好职工宣传教育工作,创新方式、丰富内容,教育和引领广大职工群众为县委、县政府的各项目标任务而不懈奋斗。



全县在职财政供养女职工可望领取卫生补助费

为了认真贯彻落实《山西省女职工保护条例》,平陆县总工会根据山西省财政厅、山西省人力资源和社会保障局的文件精神及市总工会的要求,积极向县委、县政府汇报请示,并经县长办公会研究同意,将机关事业单位女职工卫生费用列入财政预算。县总工会女工部历经一个多月的调查摸底,共澄清出全县符合条件的财政供养的单位140个,女职工3573人,按每人每月30元计算,每年共计128.628万元,这一补助有望在近期内发放。

(雷继红)

"五小"竞赛优秀人才及成果展示

2016年,在全县工会系统开展的“五小”竞赛活动中,涌现出了一批优秀职工。经县总工会审核,有三人六项优秀成果上报市总给予奖励。

崔文科,阳煤丰喜平陆公司总工程师。他带领团队攻克难关,取得了四项技术成果:一是乌落托品技术升级节能改造,每年创效578万元;二是三聚氰胺副产蒸汽送造气利用,年增效384万元;三是压缩工段循环水节能改造,每年为公司创造效益约541.9万元;四是废热废气资源综合利用,年创效益709.3万元。

程凯,国网平陆县供电公司营业班班长。他带领班组成员2016年4月开始接触分布式光伏发电业务,并积极寻找合适的工具,解决问题。目前,居民分布式光伏并网时间由4个小时缩短到1个小时,减少了客户工程返工修改次数,增加了供电安全性,提高办电效率。

王蒙,国网平陆县供电公司变电运维班班长。在变电站组合实验电器项目方面取得一项创新成果。

消息树

※山西新环科技股份有限公司在全省2015-2016年度“安康杯”竞赛活动中获市级优胜单位。

※平陆县公安局治安管理大队大队长梁康同志2015年11月被公安部授予“全国公安系统二级英雄模范”称号,2016年11月份经县劳竞赛委申报批准,享受全国劳动模范待遇。